2. Winterwanderung St. Antönien-Pany

Sonntag 23. Februar 2025

Wanderroute: St. Antönien (1422) - Capöllerbühl (1760) -

Pany (1331)

Kanton Graubünden, Region Prättigau





Winterwanderung T 1 / **

Wanderzeit: 3 1/2 Std., Länge: 10 km Aufstieg: 363 m, Abstieg: 564 m Herrliche Panoramaroute, welche die beiden Walserdörfer St. Antönien und Pany miteinander verbindet. Der erste Teil erfolgt auf einer Teerstrasse, dann zweigt der Wanderweg in den Wald ab. Nach ca. 1 Std. Aufstieg ist die Hochebene unterhalt der Valpuneralp erreicht. Auf der fast ebenen, sonnigen Hochebene wandert man dann am Fuss des Chrüz entlang. Je nach Schneeverhältnis folgt der letzte Abschnitt auf einer Teerstrasse bis zur Ortschaft Pany.

Fahrplanvorschlag und Treffpunkt:

Olten	ab	06.59	Pany, Dorf	ab	15.56
Zürich	ab	07.38	Küblis	an	16.09
Landquart	ab	08.47	Landquart	an	16.39
Küblis	ab	09.18	Zürich	an	17.53
St. Antönien, Platz	an	09.43	Olten	an	18.38

Startpunkt: St. Antönien, Platz: 09.45 Uhr

Wanderleiter: Heinz Kamber, Oensingen: 062 530 06 56

Für Notfälle und am Wandertag: 076 761 38 85

Anmeldung: Donnerstag 20. Februar 2025

20.00 - 21.00 Uhr an Heinz Kamber, 062 530 06 56

oder spätestens bis Donnerstag 21.00 Uhr

www.solothurner-wanderwege.ch

Verpflegung: Aus dem Rucksack

Ausrüstung: Gutes Schuhwerk und Regenschutz

Stöcke und Schuhkrallen empfohlen

Durchführung: Auskunft Samstag ab 12.00 Uhr: 032 621 11 66

Fahrausweis: Die Teilnehmenden lösen den Fahrausweis nach St. Antönien, Platz via Küblis und ab Pany via Küblis selber.

Organisationszuschlag: Fr. 5.00